

FE DE ERRATAS

**EN GACETA No 1092
DECRETO SUPREMO No 17067**

PAGINA. 14 ARTICULO 1ro DICE

ARTICULO 1.- Autorízase la adquisición directa de un automóvil, marca “Toyota” por el precio de \$us. 950.000, y tres jeeps, marca Nissan Patrol”

DEBE DECIR:

ARTICULO 1.- Autorízase la adquisición directa de un automóvil, marca “Toyota” por el precio de \$us. 8.950.00, y tres jeeps marca “Nissan Patrol”

